



ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

июнь
23
среда
2021

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 51 (2106)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 51

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram:gazeta_teuchezskie_vesti_

12+

22 июня 1941 года

Помним и скорбим

Вечная память погибшим...

ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО...

Адыгея присоединилась к Всероссийской акции «Свеча памяти», которая посвящена трагичному в истории нашей страны событию – 80-летию начала Великой Отечественной войны. Вчера рано утром волонтеры вместе с жителями и гостями республики зажгли сотни свечей в память о погибших.

В акции приняли участие прибывший в регион Министр просвещения РФ Сергей Кравцов и Глава РА Мурат Кумпилов. 22 июня в 4 часа утра вместе с юнармейцами, волонтерами, военнослужащими и местными жителями они побывали в поселке Каменномостском. Здесь в январе 1943 года шли ожесточенные бои. Именно с горной части началось освобождение всей республики.

Участники акции минутой молчания почтили память погибших в годы войны земляков, возложили венки и цветы к памятнику воинам-освободителям, а также зажгли свечи. У подножья памятника из сотни огоньков засветилось слово ПОМНИМ.

В ходе акции Глава региона и Министр просвещения РФ пообщались с молодежью и рассказали о важности сохранения памяти об исторических событиях, которые происходили 80 лет назад.

«Еще за день до этого был мир, был спокойный субботний вечер, когда тысячи юношей и девушек праздновали свой выпускной. А завтра началась война. И вчерашние школьники ушли на фронт вслед за своими отцами, учителями, старшими братьями и сестрами. Та война стала страшным испытанием для наших прадедов, для нашей страны. Нам, нынешним поколениям,



доверено оберегать правду о событиях тех суровых лет, защищая ее от искажений и никогда не допускать повторения подобного. Эту эстафету памяти принимать вам, ребята. Вам есть чем гордиться, на кого равняться», – обратился к юным участникам акции Мурат Кумпилов.

Глава Адыгеи подчеркнул, что развитие таких качеств у молодежи, воспитание уважения и любви к истории своей страны – одни из ключевых задач молодежной политики в нашей стране. Ихставил Президент России Владимир Путин, призывая уделять особое внимание, в том числе, гражданско-патриотическому и нравственному воспитанию ребят, содействовать участию молодых людей в волонтерской деятельности. Большая работа в этом отношении проводится федеральным профильным ведомством и лично его руководителем министром просвещения России.

Сергей Кравцов в обращении к молодежи отметил, что наш народ не дал врагу покорить страну, осуществить вероломные планы и освободил мир от фашистов. «Мы никогда не допустим, чтобы кто-то искал правду о войне. Она всегда будет в наших книгах, учебниках. Правда о тех, кто победил, о том, какой ценой досталась победа. Пусть всегда будет мир! Сегодня по всей стране проходит акция «Свеча памяти». Давайте вспомним тех, кто воевал, и никогда не допустим новой войны», – обратился к молодежи Сергей Кравцов.

Памятные мероприятия вчера прошли во всех муниципальных образованиях Адыгеи, одним из центральных стало возложение венков и цветов к мемориалу Славы в Майкопе.

(Подробные материалы Пресс-службы Главы РА размещены на официальном сайте нашей газеты <https://teuchvesty.ru>)

ПОЧТИЛИ МИНУТОЙ МОЛЧАНИЯ

Вчера, в день 80-летия начала самой страшной войны 20 века, в районном центре, возле памятника в центральном сквере а.Понежукая, глава района А.Ш.Хачмамук вместе со своими заместителями, представителями трудовых коллективов, работниками управлений образования и культуры, Понежукайского поселения возложили цветы к мемориалу погибшим в годы Великой Отечественной войны и почтили память героев минутой молчания.



Сила духа и любовь к Родине советских солдат, позволившая разбить полчища гитлеровской Германии, вероломно напавших на Советский Союз, всегда будут служить примером доблести и патриотизма для всех поколений граждан нашей страны.

Знать правду о войне – под таким девизом сегодня ветераны войны, волонтеры, труженики тыла, ведут большую патриотическую работу среди молодых, которые из учебников истории порой практически не знают ничего о тех страшных годах.

22 июня 1941 года – страшная дата в жизни нашей страны, её обязаны помнить все.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ С В.ПУТИНЫМ

Прямая линия Путина с гражданами пройдет 30 июня.

Президент России Владимир Путин проведет 30 июня 2021 года прямую линию с гражданами, рассказали в пресс-службе Кремля.

В сообщении говорится, что программа выйдет в эфир в двенадцать часов дня по московскому времени.

Трансляция прямой линии главы государства будет вестись на телеканалах "Первый", "Россия 1", "Россия 24", "НТВ", "ОТР", "Мир", а также в эфире радиостанций "Маяк", "Вести FM" и "Радио России".

Подчеркивается, что президент в свободном режиме ответит на вопросы, которые интересуют россиян.

COVID-19: сдержать и победить

Вакцинация необходима

ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ



В конце прошлой недели глава района Азамат Хаммамук провел совещание по вопросам вакцинации от коронавируса. В совещании приняли участие: заместители главы, главы городского и сельских поселений, начальники отделов и руководители подведомственных учреждений, медицинские работники. Как известно, в Москве в связи с ростом заболеваемости с 15 по 19 июня 2021 года продлили праздничные нерабочие дни. У нас в Республике за последние дни тоже фиксируется рост заболеваемости, именно поэтому 17 июня под председательством главы региона М.К. Кумпилова было проведено заседание Оперативного штаба. Глава Адыгеи также

подчеркнул, что самым эффективным способом профилактики инфекционных заболеваний остается вакцинация. Сейчас у нас в регионе сохраняются ограничительные меры: социальная дистанция и масочный режим. Они необходимы, чтобы снизить темпы распространения заболевания.

Все мы помним, насколько трудно было пережить пик заболеваемости в прошлом году. Был введен пропускной режим, были закрыты магазины, кафе, рестораны, отменены все массовые мероприятия. Пострадали все сферы жизнедеятельности: начиная от бизнеса, заканчивая образованием и спортом. А самое главное, COVID-19 унес десятки жизней наших земляков. Возврат к этим событиям недопустим!

На конец прошлой недели в район поставлено 2010 доз вакцины, всего привакцинировано 1534 человека. Для коллективного иммунитета в районе необходимо привакцинировать 9240 жителей. Только с помощью активной прививочной кампании можно удержать эпидситуацию на контроле и не допустить новых всплесков заболеваемости, новых потерь.

В районе открыты два пункта вакцинации: – в поликлинике Тебечской больницы, а.Понежукай, ул.Корницкого, 1, – в Тлюстенхабльской врачебной амбулатории, п. Тлюстенхабль, ул.Ленина, 30а

При необходимости к жителям отдаленных аулов выезжают медицинские работники в ФАПы для проведения вакцинации. Пункты работают без выходных с 8-00 до 15-00 часов.

МЕРЫ СТИМУЛИРОВАНИЯ И ПООШРЕНИЯ

В Адыгее с 15 июня стартовали мероприятия по стимулированию вакцинации. Они предусматривают ряд поощрений для тех, кто сделает прививку от коронавируса до 1 сентября. Большинство мер будет действовать до конца года.

Так, уже при получении первого компонента вакцинированным предоставляют сертификат, по которому можно будет получить скидку на любую покупку в размере 5% в магазине «Титан». Также ведутся переговоры с представителями крупных торговых сетей, работающих на территории республики. В пункте вакцинации при получении первого компонента прививки с 15 июня по 1 сентября вакцинируемым будет выдаваться сертификат на двух человек для бесплатного посещения в течение текущего года трех культурных мероприятий, проводимых госучреждениями на территории республики.

Ряд преференций предусмотрен для тех, кто получил два компонента вакцины. Такие граждане получают скидки на посещение республиканских спортобъектов, а вакцинированные жители старше 60 лет смогут всё лето бесплатно посещать бассейны в АРФОК, МФОК «Оштен».

В частности, для вакцинированных до 1 сентября предусмотрено: – 20% скидки на посещение теннисных кортов Адыгейского республиканского стадиона; – 10% скидки на посещение в ФОК «Оштен» тренажерного зала и на массовое катание на ледовой арене; – 50% скидки в ФОК «Оштен» на велопрокат и посещение футбольной площадки (корпоративным командам – при условии вакцинации всех членов команды); – бесплатное посещение бассейна в республиканском ФОКе и ФОКе «Оштен» для лиц старше 60 лет, а также по семейному абонементу (при условии вакцинации всех членов семьи в возрасте 18 лет и старше). Во всех случаях в спортивных учреждениях для получения скидки необходимо предъявить сертификат о вакцинации и документ, удостоверяющий личность.

ГРАЖДАНАМ СТАРШЕ 60 ЛЕТ, КОТОРЫЕ СДЕЛАЮТ ПРИВИВКУ ДО 1 СЕНТЯБРЯ, БУДЕТ ПРЕДОСТАВЛЕНА ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РАЗМЕРЕ 500 РУБЛЕЙ.

ГЛАВА АДЫГЕИ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ХХ СЪЕЗДЕ ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



19 июня в Москве состоялся XX съезд ВПП «Единая Россия». Открыл его Президент России Владимир Путин. Пленарное заседание съезда и совместное заседание Высшего Совета и Генерального Совета Партии провел председатель «Единой России» Дмитрий Медведев.

В работе съезда приняли участие высшее руководство партии, члены Правительства, делегаты со всей страны, руководители регионов, депутаты Госдумы, члены Совета Федерации, общественники. Адыгею представляла делегация под руководством секретаря Адыгейского регионального отделения ВПП «Единая Россия», Главы республики Мурата Кумпилова. В состав делегации вошли председатель Госсовета-Хаса РА, руководитель фракции «Единая Россия» Владимир Нарожный, зам. председателя Госсовета-Хаса РА, руководитель региональной Общественной приемной председателя партии Дмитрия Медведева Аскер Савв, руководитель регионального исполнительного комитета Рамазан Афашагов, член Генерального совета партии, директор средней школы № 10 г. Майкопа Людмила Кузнецова, руководитель АРО ВОО «Молодая Гвардия «Единой России» Асета Берзегова.

В ходе пленарного заседания Президент РФ обозначил стоящие перед единороссами задачи. Владимир Путин отметил, что в декабре партия отметит своё 20-летие. За эти годы она успешно прошла этап становления, обрела многочисленных сторонников. И сегодня «Единая Россия» уверенно занимает лидерские позиции, располагает большинством практических во всех законодательных и представительных, муниципальных органах власти.

«Хочу подчеркнуть, в современном мире с его стремительными общественными, социальными, технологическими изменениями лидерство политической силы в огромной степени зависит от того, насколько её программа, программа партии, насколько её дела привлекательны, интересны, полезны для молодёжи,озвучны её устремлениям. Но, конечно, нужно и формировать их интересы, формировать их образ мыслей – от этого тоже зависит, как будет выстраиваться страна дальше. И в этом тоже велика роль таких крупных политических объединений, как «Единая Россия», – заявил Владимир Путин.

Работа над предвыборной программой «Единой России» началась еще в апреле, сразу после Послания Президента Федеральному Собранию, которое и стало ее основой, отметил председатель партии Дмитрий Медведев в ходе ХХ съезда «Единой России».

«Мы утвердим список кандидатов, определим направления программы. Она станет стратегией развития страны на ближайшие пять лет, если партия добьется успеха на выборах в сентябре. Борьба будет непростой и упорной. Наверное, выра-

в сентябре. 50 из них возглавили действующие главы субъектов РФ. Всего в список включено более 600 кандидатов. Мурат Кумпилов – Глава Адыгеи, секретарь регионального отделения партии – возглавил территориальную группу № 49.

Комментируя итоги работы съезда, Мурат Кумпилов поддержал инициативы главы государства и лидера партии, реализация которых позволит пройти сложный период пандемии и нацелиться на стремительное развитие страны и регионов.

Это, прежде всего, поддержка семей с детьми. В республике последовательно реализуется вся линейка адресных мер. Только в прошлом году в Адыгее выплатами охвачено более 93,5 тыс. детей. Серьезное внимание уделяется улучшению демографической ситуации, развитию образования, поддержке волонтерской деятельности, лидерами которой являются молодые партийцы. Многие из них проявляют себя в образовательных проектах – таких, как «Лидеры России» и «ПолитСтартап», благотворительной акции «Мы вместе».

Серьезные задачи, о которых на съезде говорил Владимир Путин, стоят в системе здравоохранения. По поручению главы государства в текущем году запущены региональные программы модернизации первичного звена здравоохранения. В Адыгее в рамках этой программы уже началось строительство новой поликлиники в Майкопе, предусмотрен цикл мероприятий по строительству и реконструкции в республике поликлиник, ФАПов, врачебных амбулаторий, приобретению нового оборудования, в целом изменению структуры работы поликлиник. Эта работа – на контроле Главы РА и «Единой России».

Мурат Кумпилов также назвал важной инициативу главы государства стартовать постоянно действующая программа поддержки молодёжной занятости.

Большие задачи стоят в сфере здравоохранения. Поскольку съезд проходил накануне Дня медицинского работника, по просьбе Владимира Путина собравшиеся поблагодарили медиков страны аплодисментами.

Президент РФ поддержал позицию «Единой России»: планируется, что уже с этого года будет запущена специальная программа по развитию системы медицинской реабилитации. Отдельно глава государства остановился на теме вакцинации. «Ещё раз напоминаю, что прививаться лучше, чем болеть. Во всяком случае такова позиция ведущих специалистов в нашей стране и в мире», – сказал Президент РФ.

Кроме того, Владимир Путин сообщил, что до конца 2024 года будет построено не менее 1300 новых школ, предусмотрено не менее 30 млрд рублей до 2024 года на развитие среднего профессионального образования. С участием «Единой России» поручено подготовить специальную программу капитального ремонта школ, особенно в сельской местности.

Кроме того, планируется продлить программу инфраструктурных кредитов до 2026 года, выделить 150 млрд рублей на обновление и строительство очистных сооружений в регионах, дополнительно 30 млрд рублей – на ремонт автодорог.

Особое внимание на съезде было удалено подготовке к выборам в Государственную Думу в 2021 году. Делегаты утвердили список кандидатов от «Единой России» и основные направления предвыборной программы. На съезде сформированы 57 территориальных групп федерального списка кандидатов от партии на выборах в Госдуму VIII созыва, которые пройдут

дарства по поддержке регионов и выделению дополнительных средств на решение социально значимых вопросов, развитие экономики, инфраструктуры, ЖКХ. В частности, Адыгея входит в число лучших регионов по реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Серьезные задачи стоят по модернизации инженерных сетей, краепромуту домов, благоустройству территорий. Поэтому Адыгея заинтересована в получении

Все они отвечают запросам общества и найдут отражение в предвыборной программе партии», – отметил Мурат Кумпилов.

Глава РА считает, что для реализации всех обозначенных на съезде задач, важно обеспечить строгий партийный и общественный контроль.

«Руководство страны и партии подчеркивает важность четких и слаженных действий на всех уровнях, постоянного



дополнительных средств, что позволит опережающими темпами выполнить плановые показатели и увеличить объем работ по развитию транспортной и инженерной, а также социальной инфраструктуры республики.

«Как правильно подчеркнул Владимир Путин, «Единая Россия» – это, прежде всего, партия социальной направленности. Это – мощный ресурс, который поможет нам двигаться вперед. Поэтому мы должны сконцентрироваться на задачах, обозначенных на съезде, и возможностях, которые регионам предоставляет федеральный центр.

диалога с людьми. И Адыгея к этому готова. В республике уже многое делается: реализуются партийные проекты, федеральные программы. Их действенность и эффективность проявились в сложный период ограничительных мер. Партийцы сработали как единая команда, действовали оперативно и ответственно. Предстоит еще больше работы, чтобы сохранить политическое лидерство и доверие граждан для достижения prioritetной цели – улучшение жизни наших земляков», – подчеркнул Мурат Кумпилов.

Пресс-служба Главы РА.

ПОЗДРАВИЛИ МЕДИКОВ С ПРАЗДНИКОМ

В преддверии Дня медицинского работника глава Туечежского района Азамат Хачмамук и председатель Совета народных депутатов Аюб Пчегатлук чествовали представителей сферы благородной профессии.

– Медицинский персонал самотверженно охраняет самые большие ценности, дарованные человеку – жизнь и здоровье. Самоотверженное служение своему делу, милосердие позволили многим людям вернуться к активной деятельности, обрести уверенность в завтрашнем дне, вновь почувствовать радость жизни, – отметил А.Хачмамук.

Глава района поблагодарил медицинских работников за тяжелый труд, терпение и спасение людских жизней.

– Желаю, чтобы ваш труд был оценен по заслугам, чтобы у вас был дом, где вас ждут в любое время суток, любят и уважают, – подчеркнул Азамат Хачмамук. – Пусть пациенты с благодарностью относятся к вашему труду, успехов в про-



фессиональной деятельности, уверенности в будущем, крепкого здоровья и семейного благополучия!

Тепло поздравил медицинских работников района председатель

Совета народных депутатов А.Пчегатлук.

Лучшим работникам нашей больницы были вручены Грамоты и благодарственные письма.

СОЦИАЛЬНЫЕ РАБОТНИКИ ПОДАЮТ ПРИМЕР

В нашем районе, как и по всей республике, созданы все условия для вакцинации населения против новой коронавирусной инфекции. Как говорит опыт наших клинических исследований, российские вакцины одни из самых надежных и безопасных в мире.

– Недавно большая часть наших работников прошли вакцинацию, говорит начальник Туечежского ЦСОН Нурбий Водождок. Я лично переболел в сентябре прошлого года и по прошествии полугода решил также сделать прививку, чтобы вторично не подхватить эту болезнь.

Кроме наших сотрудников, мы оказываем помощь в вакцинации маломобильным гражданам, разъясняем нашим подопечным необходимость сделать вакцинацию, доставляем им на прививочные пункты. ПОДУМАЙТЕ О ЗДОРОВЬЕ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ, ОКРУЖАЮЩИХ, сказал в беседе с нами Нурбий Водождок. СДЕЛАЙТЕ ВАКЦИНАЦИЮ!

На снимке: Н.Водождок проходит вакцинацию.



Готов к труду и обороне**«МЫ - ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!»**

Под таким девизом в летне-оздоровительном лагере «Рассвет» на базе Нешукайской СОШ №8 отделом физической культуры и спорта совместно с управлением образования были проведены спортивные мероприятия с элементами ГТО. В гости к обитателям летнего школьного лагеря «Рассвет» приехали начальник отдела физической культуры и спорта администрации Тейчежского района А.Б.Хабаху и главный специалист управления образования администрации Тейчежского района С.М.Тугуз.

Дети с большим удовольствием приняли актив-



ное участие в спортивном празднике и показали свою физическую подготовку. Они старательно выполняли нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), с азартом,

весельем и легкостью принимали участие в различных спортивных играх, эстафетах, конкурсах.

Ребята, ставшие победителями и призерами, были отмечены подарками от организаторов спортивного праздника.

НЕ ПОДКАЧАПИ НА ФЕСТИВАЛЕ ГТО

11 июня в Майкопе прошёл Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди трудовых коллективов.

Тейчежский район достойно представили работники управления культуры и кино МО «Тейчежский район», которые заняли 3 место в эстафете ГТО!

Также, семья Нанис Байзета с а.Понежукая заняла 2 место! По итогам состязаний в личном зачёте Джанкар Адам занял 1 место, Скоробогатая Екатерина – 2 место.

Поздравляем всех участников фестиваля с отличными результатами!

ПРИНЯЛИ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

В понедельник 31 мая, в столице республики – Майкопе состоялся V Всероссийский полуфинал «Забег.РФ».

Команда Тейчежского района приняла активное участие в спортивном празднике. Участники получили массу положительных эмоций и позитива.

На снимке: команда Тейчежского района перед стартом. Наш корр.

**МАССОВЫЙ ЗАБЕГ В ЧЕСТЬ ДНЯ РОССИИ**

12 июня в Майкопе состоялся массовый забег, приуроченный к празднованию Дня России. Забег был организован при поддержке Главы РА Мурата Кумпилова и Адыгейского регионального отделения ВПП «Единая Россия».

В мероприятии приняли участие более 1500 жителей и гостей столицы.

Главой Адыгеи и ВПП «Единая Россия» были учреждены специальные призы:

Самый молодой участник забега: Стациенко Ксения (2015 г.р.).

Самая бегущая семья: Семья Надзен.

Самый возрастной участник забега: Сатюкова Надежда (1970 г.р.).

У НАШИХ ДЗЮДОИСТОВ ДВЕ «БРОНЗЫ»

На 2 этапе V летней Спартакиады молодежи по дзюдо, проходившей в г.Армавире, отличились два спортсмена-воспитанника ДЮСШ Тейчежского района. В своих весовых категориях 3 места заняли и стали бронзовыми призерами Спартакиады Екатерина Соловьевна (Тлюстенхабль, тренер-преподаватель Б.И.Нанис) и Тагир Тугуз (Понежукай, тренеры-преподаватели Д.А.Хакуринов и А.Б.Хабаху).

Победители и призеры соревнований награждены Кубками, Грамотами и медалями. Поздравляем спортсменов и тренеров с хорошими результатами!

На снимках: на пьедестале Почета Е.Соловьеву и Т.Тугузу.

Спортивный калейдоскоп**ТУРНИР ВЫХОДНОГО ДНЯ «ОБЩАЯ ЛИГА»**

В конце мая в Нешукайской СОШ №8 состоялся открытый турнир выходного дня под названием «Общая лига» по настольному теннису среди юношей и девушек. На турнире отличились воспитанники тренеров-преподавателей Б.А.Чича (Нешуй) и Ю.А.Водождокова (Ассоколай).

По результатам соревновательного дня победителями и призерами стали в первом финале: Альбина Читао (1 место), Надежда Санжоровская (2 место), Эдуард Хачак (3 место). Во втором финале: Арина Читао (1 место), Нарт Яхутль (2 место), Амир Гучетль (3 место).

Победители и призеры состязаний

На снимках: тренер Нешукайского филиала Б.А.Чич вручает Грамоту воспитаннику Ассоколайского филиала Э.Хачаку; участники соревнования.

«СПУЖУ РОССИИ»**Вручение званий**

В преддверии Дня России в актовом зале администрации МО «Тейчежский район» сотрудникам Тейчежского межрайонного отделения судебных приставов Управления ФССП России по Республике Адыгея присвоены очередные и первые специальные звания. В мероприятии приняли участие: глава администрации МО «Тейчежский район» А.Ш.Хачмамук, мировой судья судебного участка № 2 Тейчежского района О.З.Емтыль.

Мероприятие открыло ру-

ководитель Управления ФССП России по Республике Адыгея – главный судебный пристав Республики Адыгея, старший лейтенант внутренней службы Александр Ихно. Он отметил, что дата вручения выбрана не случайно, так как это знаменательный день для каждого гражданина нашей страны, символ национального единения, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости.

Всего приказом ФССП России очередные и пер-

вые специальные звания присвоены 13 сотрудникам Тейчежского межрайонного отделения судебных приставов, включая начальника отделения – старшего судебного пристава Пхешхову М.Б.

С напутственными словами и пожеланиями к судебным приставам обратились присутствующие. Они пожелали успехов в трудной, но очень важной службе, стойкости и выдержки в деле восстановления нарушенных прав граждан.

Антинарко**РАБОТАЕТ ОТДЕЛЬНЫЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ**

В полиции Майкопа по специально выделенным номерам ведется прием сообщений о фактах незаконного оборота наркотиков

Лица, занимающиеся сбытом запрещенных веществ, находят все новые способы продажи наркотиков. При этом, на протяжении последних лет, они активно используют в своей противоправной деятельности современные информационные ресурсы, в том числе сеть Интернет. Именно по этой причине бесконтактный способ сбыта наркотиков, пу-

тем закладок, приобретает все большее распространение.

С целью более оперативного реагирования на подобные факты в отделе МВД России по городу Майкопу организована работа отдельного телефона доверия для приема сообщений о «закладках». Контактный номер (8772) 52-77-77.

Обращаем внимание, что по указанному телефону принимается и отрабатывается любая информация о фактах незаконного оборота наркотиков.

Также у жителей есть

возможность не только устроить проинформировать органы внутренних дел о наркопреступлениях, но и прислать фото и видео материалов с места происшествия на номер сотовой связи 8-967-308-82-28. Граждане могут отправлять фотографии и видеосъемки с мобильных телефонов с помощью мессенджеров Telegram и WhatsApp.

Телефоны работают в круглосуточном режиме. Анонимность гарантирована.

Пресс-служба МВД по Республике Адыгея.

О ХОДЕ ПЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ ШКОЛЬНИКОВ 2021 ГОДА



Летние каникулы — долгожданное время отдыха и развлечений, незабываемая пора для новых впечатлений. Они играют очень важную роль в развитии, воспитании и оздоровлении детей.

Наиболее доступной и массовой формой отдыха и оздоровления ребят продолжают оставаться лагеря с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений. В период с 5 по 25 июня 2021 года в Тейчежском районе функционирует 8 летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей и подростков на базе общеобразовательных учреждений, в которых отдыхают 368 детей. В каждом лагере соблюдаются все необходимые санитарные нормы. Для всех детей организовано бесплатное двухразовое горячее питание. В общеобразовательных учреждениях, где не предусмотрены лагеря с дневным пребыванием, организована работа комната и клубов летнего отдыха.

Каждый новый день в лаге-

ре — это развитие творческих, спортивных направлений, конкурсы, викторины и, конечно же, веселые игры. Открытые и любознательные дети с интересом по знают мир. Потому в действующей разносторонней лагерной программе задействованы не только работники образования, но и подключены педагоги дополнительного образования: МБОУ ДО «ЦДТ Тейчежского района», МБОУ ДО «ДЮСШ Тейчежского района», работники отдела физической культуры и спорта администрации МО «Тейчежский район», работники Управления культуры администрации МО «Тейчежский район».

В распоряжении лагерей имеются отрядные комнаты, переоборудованные из классных кабинетов, в которых ярко и красочно оформлены уголки по здоровьесбережению, правилам дорожной и пожарной безопасности, размещению интересной познавательной информации. Для проведения общелагерных куль-

турно-массовых мероприятий, ежедневной утренней гимнастики, спортивных игр и соревнований используются актовые и спортивные залы, пришкольные спортивные площадки.

В целях организации обеспечения отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, предупреждения подростковой преступности, детского травматизма в период летней оздоровительной кампании в МО «Тейчежский район» утвержден комплексный план мероприятий по подготовке и проведению летней оздоровительной кампании 2021 года. В комплексном плане мероприятий по подготовке и проведению летней оздоровительной кампании 2021 года предусмотрены мероприятия, направленные на усиление мер безопасности, профилактику травматизма в период отдыха и оздоровления детей.

Педагогический состав каждого учреждения разработал программу лагеря с целью сделать жизнь детей интересной, насыщенной, увлекательной, а отдых в стенах родной школы незабываемым.

Для эффективной деятельности территориальных межведомственных комиссий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей создан Координационный совет.

Организовано взаимодействие с подразделениями МВД, МЧС, коммунальными и аварийными службами в целях недопущения возникновения чрезвычайных ситуаций, угрожающих жизни и здоровью людей, исправности коммуникаций и сохранности имущества.

Особое внимание уделяется развитию навыков безопасного поведения детей на дорогах. Проводятся практические занятия на переходах и перекрестках, примыкающих к местам расположения лагерей дорог, конкурсы, викторины, конкурсы рисунков по безопасности дорожного движения.

Воспитательная работа с

ная работа волонтеров, они привлечены в качестве помощников воспитателей.

Проводится большая работа по воспитанию детей на основе обрядов и обычая нашего народа, на основе истории, боевых традиций старших поколений. Много делается по развитию патриотических чувств детей, формируя психологическую, нравствен-



детьми направлена на гражданско-патриотическое воспитание, формирование антикоррупционного мировоззрения у детей и подростков, формирование толерантности, поддержки этнического и культурного многообразия России и Адыгеи, профилактику экстремизма и терроризма в подростковой и молодежной среде.

Все мероприятия, проводимые в летних оздоровительных лагерях, направлены на создание благоприятного морально-психологического климата в детском коллективе, развитие у детей на выков сотрудничества, соревнования, сочувствия. Ведется актив-

ную и физическую готовность к защите Родины. Много мероприятий проведено по Дню независимости России. Проводятся конкурсы патриотической песни, рисунка на асфальте, конкурсы стихов и сочинений, конкурсы стенгазет на военную тематику, просмотр кинофильмов.

Желаем всем детям, их родителям, работникам учреждений образования больше солнечных теплых дней, положительных эмоций, хорошего позитивного настроя.

**Главный специалист
Управления образования
Тугуз С.М.**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Деревенец Николаем Пантелеимоновичем (почтовый адрес: 350004, г. Краснодар, ул. им. Передерия, 52, тел. 8(861)-264-01-75, адрес электронной почты geodezy@mail.ru, кадастровый аттестат №23-10-72, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1001) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 01:06:2500012:318, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Тейчежский район, дп. сдт Адыгея, участок №360. Заказчиком кадастровых работ является Женетль Сусана Бачмизовна (почтовый адрес: 385200, Республика Адыгея, г.Адыгейск, пр-т Ленина, д.6. кв.21. (тел. 8-918-657-56-56).

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Адыгея, г.Адыгейск, пр-т В.И.Ленина,29Б 26 июня 2021г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект им. В.И. Ленина, 29Б с 23 июня 2021г. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 июня 2021г. по «26» июня 2021г. Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «23» июня 2021г. по «26» июня 2021г. по адресу: Республика Адыгея, г. Адыгейск, проспект им. В.И. Ленина, 29Б.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Республика Адыгея, Тейчежский район, дп. сдт Адыгея, участок №361, к/н 01:06:2500012:319, Республика Адыгея, Тейчежский район, дп. сдт Адыгея, участок №321, к/н 01:06:2500012:279, земли общего пользования. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Объявление

Требуются уборщики, парковщики, прессовщики (мужчины и женщины) в ТК "Лента"

г. Краснодар. Заработка плата 2 раза в месяц.

График работы с 8.00 до 20.00 (день), с 20.00 до 8.00 (ночь). Доставка вахтой. Наличие медицинской книжки желательно.

8-918-983-39-73 Антонина.

Куплю автомобиль любой марки.

Телефон: 8-989-27-98-915

Учредитель: Администрация муниципального образования «Тейчежский район» Республики Адыгея

Гл.редактор Ю.Ш.Хакуй.

**ТЕУЧЕЖСКИЕ
ВЕСТИ**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Регистрационный номер
ПИ № ТУ 23-00478

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ И СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ВЫДЕЛЯЕМЫХ В СЧЕТ ЗЕМЕЛЬНОЙ ДОЛИ

Кадастровым инженером Мугу Русланом Борисовичем (№ квалификационного аттестата кадастрового инженера 01-12-154). Почтовый адрес: Республика Адыгея, Тейчежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 21, тел. 8-918-017-01-01, адрес электронной почты (mugurusik@mail.ru), страховое свидетельство государственного пенсионного страхования 112-500-202 69, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 18918), являющегося членом Ассоциации саморегулируемой организации " Объединение кадастровых инженеров". А СРО "ОКИ" № 1860 от 02.03.2016г., выполняются работы по подготовке проекта межевания по образованию земельных участков путем выдела в счет доли (долей) вправе общей собственности на земельный участок расположенный по адресу: Россия, Республика Адыгея (Адыгея), Тейчежский район, АКХ "Габукай", с кадастровым номером 01:06:0000000:750.

Заказчиками кадастровых работ по подготовке проекта межевания и кадастровых работ являются собственники выделяемых земельных долей:

Уджуху Марат Юсуфовна.Почтовый адрес: РА,Тейчежский район, а. Габукай, ул. Ленина,76. Схашок Азмет Рашидович. Почтовый адрес: РА,Тейчежский район, а. Габукай, им. А.Хужеева,54.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: РА, Тейчежский район, а. Понежукай, ул. Октябрьская, 21, с понедельника по пятницу с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, а также предоставить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого земельного участка, в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) о праве собственности на земельный участок.

Издатель: Администрация муниципального образования «Тейчежский район».

Адрес: 385230, Республика Адыгея, Тейчежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 33

Адрес редакции: 385230, а. Понежукай,
ул. Ленина, 71А Телефон: 9-73-60

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ УСТАНОВКА антенн всех видов, включая обычные, триколор, МТС, интернет.

Устанавливаю домофоны, системы видеонаблюдения.

Качество гарантирую. Тел.: 8-928-040-11-77, Андрей.

Отпечатано в ОАО «Полиграф - Юг»
385000. г. Майкоп,
ул.Пионерская, 268.

Подписано в печать в 17 часов.
По графику – в 17 часов.

Заказ Индекс П 1283
Тираж 1120 t.vesty@yandex.ru

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам. Ответственность за содержание рекламы несут авторы.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРЕПИСКУ С АВТОРАМИ. РУКОПИСИ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ. АВТОРСКИЕ МАТЕРИАЛЫ СВЫШЕ 5 МАШИНОПИСНЫХ ЛИСТОВ НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ И НЕ ПУБЛИКУЮТСЯ.